

НАУКОВО-ПРАКТИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ У НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИХ ІНСТИТУТАХ МЕХАНОТРОНІКИ І СИСТЕМ МЕНЕДЖМЕНТУ ТА ТЕХНІЧНОГО СЕРВІСУ



16-19 березня ННІ механотроніки і систем менеджменту та ННІ технічного сервісу провели дві міжнародні науково-практичні конференції: «Технічний прогрес в АПК», «Технічне забезпечення інноваційних технологій АПК». Мета конференцій - узагальнення наукових та практичних досліджень у галузі механізації виробництва с.-г. продукції на основі енергозберігаючих, екологічно безпечних технологій і розробки технічних засобів для різних форм господарювання.

У роботі конференції прийняли участь колективи науковців з 35 ВНЗ України, 2 ВНЗ Білорусії, 4 ВНЗ Росії, 2 Польщі, серед яких КПІ, НАУ, БАТІ, ДНУ, ЖНАЕУ, ННЦ МЕСГ, СНАУ, ХАІ, ХНУ, БелДСГА, НПЦ НАНБ. Виробничо-науковий сектор був представлений співробітниками підприємств ХТЗ, ВАТ «РусАгро», РУП НПЦ НАНБ, УКБТІШ.

Привітальним словом до учасників відкрив конференцію ректор ХНТУСГ, академік Мазоренко Д.І.

На пленарному засіданні, що відбулося в актовому залі (Артема, 44), заслухано 6 доповідей. Виступили: проректор з наукової роботи, д.т.н. Войтов В.А. з доповіддю «Особливості застосування нових видів біодизеля при експлуатації с.-г. техніки»; д.т.н. професор Скобло Т.С. - «Нові напрямки в зміцненні деталей машин»; директор ННІ технічного сервісу, к.т.н., професор Наумен-

ко О.А. - «Оптимізація застосування нових видів технічних центрів в системі АПК»; докторант, с.н.с. Мельник В.І. - «Наукові основи розробки екологічно безпечних технологій і технічних засобів для внесення рідких добрив та хімзахисту рослин»; директор ННІ механотроніки і систем менеджменту Харченко С.О. - «Розробка перспективної технологічної блочно-варіантної системи машиновикористання в землеробстві».

Інформація містила основні напрями наукової діяльності кафедр та лабораторій інститутів, їх науково-практичні досягнення та подальші перспективи розвитку. Доповіді викликали живий інтерес серед учасників.

На завершених пленарного засідання колективів художньої самодіяльності університету під керівництвом Кухаренко А.Л. привітав учасників чудовим концертом.

Продовженням культурної програми конференції стала екскурсія містом, яку провела викладач кафедри ЮНЕСКО «Філософія людського спілкування», філософії та історії України Кіреєва С.М.

Основна робота конференції проводилася по секціях: «Технічний прогрес в АПК» - тракторна енергетика (кафедра «Трактори і автомобілі»); сільськогосподарські машини (кафедра «Сільськогосподарських машин»); експлуатація машинно-тракторного парку (кафедра «Оп-

тимізації технологічних систем ім. Т.П. Євсюкова»); безпека життєдіяльності (кафедра «Безпеки життєдіяльності»); якість, стандартизація та сертифікація (кафедра «Якість, стандартизація та сертифікація»); механізація тваринницьких ферм (кафедра «Технічних систем і технологій тваринництва ім. Б.П. Шабельника»); «Технічне забезпечення інноваційних технологій АПК» - сучасні проблеми вдосконалення технічних систем і технологій у тваринництві (кафедра «Технічних систем і технологій тваринництва ім. Б.П.Шабельника»); проблеми технічної експлуатації машин (кафедра «Технічного сервісу машин»); технологічні системи ремонтного виробництва (кафедра «Ремонту машин»); системотехніки і технологій лісового комплексу (кафедра «Системотехніки і технологій лісового комплексу»).

Учасники конференцій спілкувалися, обмінювалися інноваційними ідеями, налагоджували варіанти подальшого спілкування.

Активну участь у конференціях взяли аспіранти, магістри. Під егідою своїх керівників доповіли на секціях та брали участь у написанні наукових статей студенти: Сировицький К.Г.-41 М гр., Нежид І.С.-41 М гр., Сироватка С.В. - 51 М гр., Нікитенко В.В. - 46 Му гр., Шмат М.М.- 51 М гр.,

Дягелев О.С. — 52 М гр., Онацький І.О., Литовка О.М., Пашенко В.Ю. студенти 42 М гр., Тищенко І.С. — 51 М гр., Савіних В.В. — 41 М гр.

Високий рівень конференцій забезпечили науковці, серед яких докторів наук - 77 чоловік, кандидатів наук - 281, докторантів - 15, аспірантів - 25, магістрів - 28, інженерів - 17.

Результатом конференцій «Технічний прогрес в АПК» та «Технічне забезпечення інноваційних технологій АПК» стало: заслуханих доповідей - 526, за матеріалами конференцій видано 5 збірників:

«Механізація сільського господарства» (2 томи);

«Проблеми технічної експлуатації машин» ;

«Системотехніка і технології лісового комплексу»;

«Сучасні проблеми вдосконалення технічних систем і технологій у тваринництві»;

« Ресурсозберігаючі технології, матеріали та обладнання у ремонтному виробництві».

Загальна кількість науково-практичних статей склала 388 шт.

Особливо відзначились в організації та проведенні конференцій к.т.н., доцент Лук'яненко В.М., старші викладачі Романашенко О.А. та Богомолова В.П., к.т.н., доцент Русальов О.М., к.т.н., старший викладач Марченко М.В., асистент Шкригаль О.М., асистент Пасько Н.С., які за це були нагороджені почесними грамотами університету. Активну участь у підготовці та конференції також прийняли: доцент Антощенков В.М., доцент Присяжна Л.П., ст. викладач Жиліна О.О., асистенти Антонов Ю.О., Галич І.О, зав. комп'ютерного класу Коршунов К.О., які були відзначені подякою університету.

У цілому, спільне проведення двох міжнародно-практичних конференцій в навчально-наукових інститутах механотроніки і систем менеджменту та технічного сервісу, показало свою високу спроможність, плідне спілкування, обмін накопичених передових результатів, презентацію інноваційно-перспективних проектів.

Нехай таке плідне поєднання, творчий тандем у подальшому стане доброю традицією, тому що саме це є запорукою успіху.

*Директор ННІ МСМ Харченко С.О
Директор ННІ ТС Науменко О.А*

